

[C]

[同意公开]

# 宁夏回族自治区交通运输厅

宁交函〔2019〕383号

## 关于自治区十二届人大二次会议 第217号建议答复的函

许正清、高鹏、罗成玉、田晓育、杨树春代表：

各位代表提出的《关于立项建设海原县至中卫高速公路项目的建议》收悉，现答复如下：

海原县是我区交通扶贫重点县，交通运输厅一直高度重视海原县对外连接的高速公路、国省干线等重点项目建设，最大限度争取国家和自治区在规划项目安排方面对海原县给予支持。经过各方努力，现已建成福银、黑海、同海三条高速公路，海原县城对外连接更加便捷，县内高速公路里程和密度位居全区前列。

从交通量增长水平来看，中卫至海原通道现有省道205线多年来日平均交通量一直稳定在4000-5000辆，该通道在区域路网中对其他公路转移交通量吸引力不足，加之每公里造价超过1亿元，交通需求低、经济效益差、投资风险高。

根据国家财税体制改革等相关规定，中卫至海原这一类地方高速公路项目只能采用PPP模式吸引社会资本投资建设。中卫市政府这两年也对项目采用PPP模式融资建设做过深入研究测算，与很多社会资本都谈过，由于项目建设时机不成熟，PPP前期工

作一直没有实质性进展。

我厅在编制“十四五”规划时，已经考虑把中卫至海原、海原至平川等地方高速公路项目作为重点争取支持项目，上报国家部委申请列入国家“十四五”规划，为项目争取国家支持政策创造条件。同时，为改善区域交通条件，我厅计划“十四五”期先行实施省道205线中卫至海原段省级改造项目，待将来建设时机成熟后，再启动中卫至海原高速公路项目。

感谢各位代表长期以来对交通运输工作的关心和支持。

另外，欢迎您通过微信搜索关注微信公众号“宁夏交通运输厅官微”或扫描下方二维码添加关注，实时了解更多宁夏交通运输工作动态，并欢迎您留言提出宝贵意见建议！



联系单位及电话：交通运输厅办公室，0951-6076703；

交通运输厅综合规划处，0951-6076657。

---

抄送：自治区人大常委会代表联络与选举任免工作委员会、自治区人民政府督查室。

---

宁夏回族自治区交通运输厅办公室

2019年8月19日印发

---